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Execuţie lucrări „CONSTRUIRE BLOC ANL" în Comuna Poiana Stampei
De curând a fost emis ordinul de începere a lucrărilor, pentru obiectivul de investiţii 

„Construire locuinţe pentru tineri, destinate închirierii, în comuna Poiana Stampei''. Proiectul în 
valoare de aproximativ 8.000.000 lei (inclusiv TVA) este finanţat de Ministerul Dezvoltării, 
Lucrărilor Publice şi Administraţiei prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe (ANL), cu finanţare 
de la bugetul local al comunei în valoare de aproximativ 628.000 lei (inclusiv TVA).
Amplasamentul acestui obiectiv este situat în centrul comunei Poiana Stampei, pe locul fostei secţii 

de prelucrare a laptelui, teren care a fost achiziţionat de Comuna Poiana Stampei de la S.C. LACTALIS SRL. Suntem 
încântaţi de debutul acestui proiect de amploare, la finalul căruia vor fi puse la dispoziţia tinerilor din comuna Poiana 
Stampei un număr de 24 de apartamente cu 1, 2 şi 3 camere şi ne punem speranţa că, cei care construiesc, desemnaţi de 
ANL, vor reuşi să finalizeze cât mai curând lucrările asumate prin contract.

Lucrările de intabulare gratuită a terenurilor în plină desfăşurare
După cum v-am mai adus la cunoştinţă, Proiectul de Cadastru General în comuna Poiana Stampei, este în plină 

desfăşurare la momentul actual fiind executate în totalitate măsurătorile topografice prin intermediul unei drone foarte 
performante. Pentru identificarea exactă a proprietăţilor, este foarte important să răspundeţi invitaţiei adresate de către 
reprezentanţii executantului lucrărilor la sediul Primăriei. Proiectul este finanţat din fonduri europene prin Programul 
Operaţional Regional iar valoarea lucrărilor contractate de către S.C. CAR TOP SRL cu sediul în Piatra Neamţ este de 
aproximativ 3.500.000 lei (inclusiv TVA). Pentru clarificări şi emiterea de documente care să ateste proprietatea, 
personalul de specialitate din cadrul Primăriei Poiana Stampei vă stă la dispoziţie în fiecare zi de lucru între orele 
8.00-16.00. Reprezentanţii S.C. CAR TOP SRL în calitate de executanţi ai lucrărilor sunt domnul Chiforescu Lucian 
Emanuel, telefon: 0748369563 şi domnişoara Lăcătuş Adina, telefon: 0753906444, cu care vă rugăm să luaţi legatura, 
programul acestora fiind: Luni, Marţi, Miercuri - la birou iar joi şi vineri în teren.

O şcoală sănătoasă, educaţie conformă!
Proiectul „Consolidarea capacităţii unităţilor de învăţământ din Comuna Poiana Stampei de 

gestionare a crizei sanitare -  Covid-19” în valoare de aproximativ 250.000 euro finanţat de 
Uniunea Europeană, a ajuns la final. Prin intermediul acestui proiect au fost montate atât la 
Şcoala Poiana Stampei, Şcoala Dornişoara cât şi la Grădiniţă, în toate sălile de clasa, laboratoare 
şi birouri - sterilizatoare medicale pentru dezinfectarea aerului, termoscanere profesionale 
amplasate la toate intrările din clădiri, mai multe tipuri de dezinfectanţi, clorom tablete, clor, 
măşti de diferite tipuri, dispensere dezinfectant non contact. Ne dorim o mai mare siguranţă în 
şcolile noastre, copiii şi profesorii trebuie să işi poată desfăşura orele cu prezenţă fizică fără să 
fie pusă în pericol sănătatea acestora. Acest început de an şcolar să fie unul cu mult optimism, 
atât pentru elevi cât şi pentru părinţi şi profesori, cu mari perspective de viitor şi speranţa că 
aceste generaţii de copii vor deveni mândria comunei de mâine!

Ziua forestierului
În perioada 30 septembrie -  2 octombrie, Comuna Poiana Stampei va fi gazda evenimentului 

organizat de ASFOR (Asociaţia Forestierilor din România) „ZIUA FORESTIERULUI” prilej cu 
care va fi amenajată şi o expoziţie de utilaje şi echipamente forestiere prezentate de diverşi 
producători din domeniu. Tot cu prilejul acestui eveniment va avea loc şi Concursul Naţional al 
Fasonatorilor Mecanici precum şi Gala premiilor ASFOR. Mulţumim mult domnului preşedinte 
ASFOR, ing. Ciprian Muscă, pentru încrederea acordată şi adresăm totodată invitaţia pasionaţilor 
din acest domeniu de activitate să participe la acest eveniment de mare amploare.

Primar, ing. Viluţ Mezdrea



Ecouri...
Iată-ne ajunşi, cu ajutorul lui Dumnezeu, la începutul lunii septembrie şi implicit - după rânduiala Bisericii Ortodoxe - 

la începutul anului bisericesc (1 septembrie).
Cu toate că a trecut ceva timp, încă mai primim pe reţelele de socializare ecouri favorabile privitoare la sărbătorirea 

zilelor comunei noastre ce au avut loc la sfârşitul lunii iulie. Organizarea manifestărilor legate de parohia noastră nu s-ar fi 
putut face fără ajutorul multor credincioşi pe care din motive de timp nu i-am putut evidenţia la slujba din biserică. Tuturor 
vă adresez calde mulţumiri şi ne rezervăm bucuria de a vă înscrie în rândul ctitorilor cu ocazia slujbei de sfinţire a bisericii 
pe care intenţionăm să o organizăm anul viitor. Rugăm pe Bunul Dumnezeu să răsplătească tuturor eforturile depuse şi să 
ne dăruiască pace, sănătate şi bucurie sufletească! Cu mulţumiri, Preot Sorin Ilie Cormos

5 Septembrie - Începutul anului şcolar 2022-2023!
De fiecare dată, debutul unui nou an şcolar vine cu emoţii, cu farmecul unui nou început şi... cu multe provocări. 

Provocări cărora trebuie să le facem cu toţii faţă, pentru a deveni mai buni şi mai încrezători în forţele proprii, pentru a ne 
valorifica potenţialul şi oportunităţile pe care le avem. Şcoala Gimnazială Poiana Stampei şi toate structurile aferente oferă 
o infrastructură modernă, dotare la cele mai înalte standarde, echipamente IT de ultimă generaţie, aparatură de igienizare a 
aerului, bază materială pentru derularea în condiţii foarte bune a procesului de învăţământ. Pe porţile şcolilor şi ale 
grădiniţelor din localitate vor intra anul acesta 234 de preşcolari şi elevi. Tot în acest an se va derula programul „A doua 
şansă”, pentru persoanele care nu au absolvit ciclul gimnazial (8 clase). Resursa umană este asigurată de un colectiv de 
cadre didactice în întregime calificat, majoritatea titulari, cu gradul didactic I şi experienţă profesională.

Mulţumim Consiliului Local şi Primăriei Poiana Stampei, în special domnului primar, ing. Viluţ Mezdrea, pentru 
susţinere şi toate proiectele implementate cu succes. Mulţumim părinţilor pentru colaborare şi implicare! Mult succes 
elevilor şi cadrelor didactice în noul an şcolar!’ ’ Director, prof. drd. Dorina Paicu

K
POLITIA VĂ INFORMEAZĂ!

începutul toamnei vine cu finalul vacanţei şi debutul unui nou an de şcoală. Deplasarea elevilor la orele de curs 
este asigurată cu microbuze speciale de transport elevi, care circulă după un program stabilit. Adresăm 
rugămintea părinţilor şi copiilor să aştepte microbuzul în staţiile amenajate, în afara părţii carosabile. Deplasarea 
cu mijlocul de transport se face strict pe scaune, iar urcarea şi coborârea se începe numai după ce maşina s-a oprit 

pe loc. Este interzis a discuta cu conducătorul auto în momentul conducerii. Pentru pietoni este recomandat să se utilizeze 
trotuarul şi trecerile de pietoni, care sunt mai sigure decât acostamentul drumului public. Nu în ultimul rând părinţii care 
aduc copii la şcoală trebuie să aibă în vedere faptul că în dreptul şcolii şi al grădiniţei Drumul Naţional 17 este marcat cu 
linie continuă, cu zonă de acţiune a indicatorului „Depăşirea interzisă” şi trecere de pietoni, ceea ce interzice oprirea, 
depăşirea sau virajul la stânga. Toate încălcările cu referire la aceste manevre sunt sancţionabile cu amendă, puncte de 
penalizare sau reţinerea permisului de conducere, iar în cazul unor evenimente rutiere clasa de sancţiune şi durata reţinerii 
permisului de conducere se măreşte. Din experienţa anilor anteriori şi cu implicarea agenţilor de poliţie, nu am avut 
evenimente rutiere în zona şcolii, aspect pe care îl dorim şi în viitor.

Agent-sef principal de poliţie, Oiaga Corneliu

BINECUVÂNTAREA CASEI - NOU NĂSCUŢI
În data de 22.05.2022, s-a născut PILUG COSTIN GHEORGHE, fiul lui PILUG SABIN şi ADINA AGURIŢA;

În data de 16.08.2022, s-a născut VASILUŢ DARIUS CRISTIAN, fiul lui VASILUŢ CIPRIAN şi MARIA IOANA.

L a  m ulţi ani, sănătate ş i cleştele u Ş ca lă !

Căsătorii
PILUG SABIN cu CANDRESCU ADINA AGURIŢA - 24.06.2022 

ONISEI ILIE cu IVAN ANIŞOARA - 02.07.2022 

BALAN LAURENŢIU cu NOROCEL GABRIELA - 03.09.2022 

ŢIGANEA FLORIN cu LĂZĂRUŢ LAURA GABRIELA - 04.09.2022

C a să  de p ia tră !

PERSOANE DECEDATE

A inceta t din viaţă CIORNEI IOAN în vârstă d e  87 d e  ani;

A inceta t din viaţă PRALEA MARIA în vârstă d e  96 d e  ani;

O dihnă veşnică!


